
 
 
 

                                                                                                    Datum: 28.12.2018 

 

Montageanleitung DÄS-Kennzeichenhalter Nr.220-0001/0002 

 

Für die Demontage des originalen 
Kennzeichenhalters zuerst die 
Sitzbank abnehmen und die 
oberen Befestigungsschrauben 
links und rechts neben dem 
Staufach demontieren 

 

Die unteren Schrauben ebenfalls 
demontieren 



 
 
 

 

Die Kunststoffabdeckung abbauen 

 

Die beiden oberen Schrauben am 
Rücklicht ausbauen 

 

Untere Befestigungsschrauben 
zwischen Rücklicht und Seitenteil 
demontieren 

 

Die Seitenteile auf beiden Seiten 
demontieren 



 
 
 

 

Rücklicht abnehmen 

 

Nun die letzte 
Befestigungsschraube des 
originalen Kennzeichenhalters 
demontieren und den 
Kennzeichenhalter abnehmen 

 

Die abstehende 
Kunststoffhalterung wie im Bild 
absägen 

 

Den Rest der seitlich abstehenden 
Halterung zunächst mit dem Fön 
erwärmen und dann mit einem 
Messer abschneiden 



 
 
 

 

Nach dem Absägen sollte die 
Halterung so aussehen 

 

Den Haltewinkel aus Kohlefaser 
anschrauben. 
Dabei darauf achten, dass der 
abstehende Teil des Winkels vom 
Motorrad weg zeigt 

 

Das originale Kabel der 
Beleuchtung des bereits 
demontierten Kennzeichenhalters 
hier abtrennen 

 

Auf gleiche Weise die originalen 
Blinkerkabel hier abtrennen 



 
 
 

 

Die mitgelieferten Flachstecker 
mit den zugehörigen Isolierhüllen 
an die Kabel der 
Kennzeichenbeleuchtung crimpen 

 

Die Kabel der 
Kennzeichenbeleuchtung an den 
neuen Kennzeichenhalter 
anstecken. 
Dabei auf die richtige Polung 
achten! 

 

Die Blinker montieren und an die 
beiliegenden Rundstecker an die 
neuen Blinkerkabel anbringen. 
Die vorher angeschnittenen 
Blinkerkabel mit Hilfe der 
Rundstecker mit den neuen 
Blinkerkabeln verbinden 



 
 
 

 

Den Kennzeichenhalter mit den 
beiden oberen Schrauben links 
und rechts montieren 

 

Für die Befestigung des 
Rückstrahlers ein Loch mit 
Durchmesser 5mm bohren 

 

Den Rückstrahler montieren 

 

Mit einem Bohrer Durchmesser 
7mm die beiden vorgebohrten 
Löcher des Haltewinkels von der 
Innenseite durchbohren 



 
 
 

 

Mit den zwei Schrauben M6x16 
den Kennzeichenhalter am 
Haltewinkel befestigen 

 

Wenn Sie zusätzlich unseren 
Aluminium-Adapterwinkel für die 
Montage der originalen 
Kofferhaltestange bestellt haben, 
können Sie diesen mit den 
Befestigungsschrauben anbringen 

 

 


